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Protokoll ordinarie stämma tisdag 30 Mars 2010, Stadshuset, Södertälje 
 
§1   Tage Gripenstam förklarade mötet öppnat. Mötet beslutade att godkänna kallelsen. 
 
§2   Beslutades att mötet och protokollet är offentligt 
 
§3   Röstlängden fastställdes  
 
§4   Till ordförande för mötet valdes Tage Gripenstam, till sekreterare Hans von Essen och 
till justerare och tillika rösträknare Ansa Borin och Björn Jonsson 
 
§5   Styrelsens verksamhetsberättelse för räkenskapsåret 2009 delades ut och Hans von 
Essen berättade om föreningens verksamhet under sitt första år och gav möjlighet att ställa 
frågor. Mötet godkände verksamhetsberättelsen. 
 
§ 6  Föreningens revisor Birger Arthursson förklarade att revisorerna gått igenom 
handlingarna och kommer att skriva under en revisionsberättelse som rekommenderar 
styrelsen ansvarsfrihet när verksamhetsberättelse samt balans- och resultaträkning med 
samtliga ledamöters underskrifter lämnats in. På fråga från ordförande bekräftade Birger 
Arthursson att det inte fanns några anmärkningar från revisorernas sida.  
 
§ 7  Resultat- och Balansräkningen delades ut. Hans von Essen förklarade hur föreningens 
ekonomi gått under 2009 och gav möjlighet till frågor. Mötet beslutade att fastställa balans- 
och resultaträkningen. 
 
§ 8  Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 2009 års förvaltning. 
 
§ 9 Mötet beslutade enligt styrelsens förslag att föra årets resultat 9229,63 kr  i ny räkning 
 
§ 10 Mötet beslutade att medlemsavgiften för 2011 skall vara oförändrad, d.v.s. 100 kr per år 
för enskild medlem och 200 kr för organisation 
 
§ 11 Mötet beslutade att arvodena till styrelsen för 2010 skall vara oförändrade. Annette 
Rundqvist ansåg att arvodena var alltför låga och ordförande föreslog därför att ge 
valberedningen i uppdrag att till nästa stämma och i samband med budgetarbetet för driften 
se över styrelsearvodena. Mötet biföll ordförandes förslag. 
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§ 12 Styrelsens föreslog att i enlighet med länsstyrelsens rekommendation ändra stadgarna 
genom att stryka satsen ”Beslut tas i koncensus” ur § 8 som behandlar styrelsens arbete. 
Mötet biföll styrelsens förslag. 
 
§ 13 Valberedningen har modifierat sitt förslag med anledning av att Annika Laurén har 
avsagt sig omval. Det nya förslaget innebär omval av Ansa Borin, Tage Gripenstam, Moa 
Larsson-Sundgren och Lars-Gunnar Thor på två år, omval av Anita Wennberg, Peter 
Friström, Björn Jonsson och Anna Nienhüysen på ett år, samt nyval av Henric Åström på ett 
år. Mötet biföll valberedningens förslag. 
 
§ 14  Till revisorer valdes Maria Carlstedt (auktoriserad, Carlstedt & Lindh revisionsbyrå) 
samt Birger Arthursson. 
 
§ 15  Till valberedning valdes Allan Sundqvist (sammankallande), Christer Björk, Katharina 
Karlsson, Hasse Persson och Anette Rundqvist. 
 
§ 16  Ordförande uttryckte styrelsens tack till Annika Laurén för det gångna årets samarbete 
och med förhoppning om en fortsättning på samarbetet. 
 
§ 17 Ordförande tackade de närvarande och förklarade mötet avslutat. 
 
 
 
 
…………………………………………………  ………………………………………… 
Hans von Essen, sekreterare   Tage Gripenstam, ordförande 
 
 
………………………………………………….  …………………………………………. 
Ansa Borin, justerare     Björn Jonsson, justerare 


